

CORRECTIONS v1 (Januari 14, 2024) in:

H.H. Snijder and H.M.G.M. Steenbergen, *Structural basics*, Zoetermeer 2020

Chapter 1 (Structural safety)

- p. 1-11 In equation (1.11) to (1.13): replace 'G' with ' G_k ' (in total 3x).
- p. 1-12 In equation (1.15), (1.17) and (1.19): replace 'G' with ' G_k ' (in total 3x).
- p. 1-13 In equation (1.21): replace 'G' with ' G_k ' (in total 1x).
- p. 1-15 In equation (1.22) to (1.27): replace 'G' with ' G_k ' (in total 12x).

Chapter 2 (Actions and deformations)

- p. 2-39 Line 4 to 6: in the three equations replace 'G' with ' G_k ' (in total 3x)

Chapter 7 (Resistance of cross-sections)

- p. 7-14 First line: replace 'rolled sections' with 'rolled and welded sections'.
- p. 7-15 Line 5 from below: replace 'EN 1993-1-5, cl. 5' with 'EN 1993-1-5, cl. 5.1(2)'.
- p. 7-43 Third equation from below: replace ' $M_{pl,y,Rd}$ ' with ' $M_{y,V,Rd}$ '.
- p. 7-44 Third and fourth equation from above: replace ' $M_{pl,y,Rd}$ ' with ' $M_{y,V,Rd}$ '.